
Велич океану, вражаюча палітра кольорів, симфонія природи і архітектури, 
- такою Францію ви ще не бачили! 

Французький вояж 
Париж, Мон-Сен-Мішель + 3 дні з океаном 

Тур без нічних переїздів 

4 екскурсії: Париж, Нант,  Мон-Сен-Мішель і Мюлуз – у вартості туру 

Восьме чудо світу і  Атлантичний океан, 
 «французька пустеля» – піщана дюна Піла, устричний Канкаль – смак Бретані, 

місто-фортеця Ла-Рошель, таємничий острів Ре, 
Сент-Емільйон, винний Бордо і завжди закоханий Париж  

 
 

Гурмани подорожей знають, що Франція – це не лише Париж, тому після романтичної столиці ми вирушимо далеко за межі 
звичних маршрутів. Зазирнемо до берегів Нової Аквітанії і відвідаємо найкрасивіші локації на узбережжі Атлантичного 
океану. Ми дізнаємось, чому приховували острів Ре, як відбудовували Нант, чому вина Бордо називають еталоном якості і 
вишуканого смаку. Франція буде вражати кольоровою палітрою химерних скель, білосніжних піщаних дюн і блакиті океану.  
 

Родзинка туру «восьме чудо світу» - фортеця-монастир Мон-Сен-Мішель. За кількістю туристів поступається лише Парижу, 
бо дивовижною музикою звучать тут ритми природи: коли відплив – острів оголюється, вода відступає на 18 км і весь 
горизонт займає піщана рівнина. Але ситуація змінюється, вода повертається, затоплюючи берег на 20 км, а разом з цим і 
«замок фей» на острові. Магія і велич природи! І все це – вишукана Франція, яку ви ще не бачили. 

 

Львів – Прага – Бад Вімпфен – Париж – Мон-Сен-Мішель – Сен Мало –  Канкаль – мис Грюен – Нант –  
Ла-Рошель – острів Ре – Бордо – дюна Піла – Сент-Емільйон – Мюлуз – Кольмар – Тарнув – Львів 

 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі та Чехії.  
Прибуття в Прагу. За бажанням вечірня екскурсія «Прага – місто легенд» (25€) – місто тисячі легенд і захоплюючих 
історій. Поселення і ночівля в готелі.  

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд територією Німеччини до регіону Баден-Вюртемберг.  
Прибуття в милий Бад Вімпфен.  Прогулятись містом – це як потрапити за лаштунки чарівного світу з маленькими 
будиночками і давніми легендами, під час якої можна піднятись на Блакитну Вежу (10€) або відпочити  в термах 
Solebad (20€). Переїзд в Реймс і ночівля в готелі на території Франції. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. 10:30 – Прибуття в Париж. Оглядова екскурсія «Париж – місто краси і вічної 
романтики». «Дихай! Це найкрасивіше місто в світі!» - каже героїня одного з фільмів, а їх про Париж знято 
чимало. За дві тисячі років Париж бачив усе. Він страждав і виживав, переживав злети і падіння імперій, але 
незмінним було одне: Париж – це завжди про любов: до людей, мистецтва, смачної їжі, а передусім – про любов 
до себе. Вдихати Париж, зачаровуватись і відчувати. У вільний час рекомендуємо: здійснити круїз по Сені (20€) 

• екскурсію островом Сіте і нескореним перед вогнем Нотр-Дамом (20€) 

• екскурсію «За фіалками на Монмартр» (25€) у богемний квартал «маленьких людей» з великими 
пристрастями – акторів та художників, які творили і мріяли, страждали і закохувались.  

19:30 – Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. На нас чекає океан! Виселення з готелю. 10:30 - Прибуття у Мон Сен-Мішель – «восьме чудо світу». 
Між небом і землею, на узбережжі Атлантичного океану, на вершині скелястої гори, яка під час припливу 
перетворюється на острів, знаходиться фортеця-монастир Мон-Сен-Мішель, збудована 1500 років тому. 
Дивовижною музикою звучать тут ритми природи: коли відплив – острів оголюється, вода відступає на 18 км і 
весь горизонт займає піщана рівнина. Але ситуація змінюється, вода повертається, затоплюючи берег на 20 км, а 
разом з цим і «замок фей» на острові. Переїзд в Сен Мало, про який кажуть, що він - відповідь Мон Сен Мішелю. 
Рекомендуємо відвідати «Канкаль + пейзажі Pointe du Grouin» (35€). Устрична столиця Франції – так називають 
Канкаль, а його інста-локація на Смарагдовому узбережжі щороку приваблює близько  мільйона відвідувачів. 
Велич природи, симфонія кольорів –музика, яка вражає! Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Ранкова екскурсія в місті Нант,  під час якої ми дізнаємось, чому місто називали 
«західною Венецією», цікаві історії про Жюль Верна та Луї де Фюнеса, які тут народились. 
10:00 – Переїзд до берегів Нової Аквітанії, у місто-фортецю на Антлантичному океані – Ла-Рошель. Тут давній 
порт, торгівельні рибацькі традиції, морські музеї, середньовічні вежі, а свою славу місто отримало завдяки 
«Трьом мушкетерам». Рекомендуємо відвідати таємничий острів Ре (30€) – місце відпочинку французької знаті 
на Біскайській затоці, яке довго тримали в секреті. Ще 20 років тому потрапити сюди з Великої землі можна було 
лише на паромі. Тепер дорога до острова займає 7 хв по красивому довжелезному мосту. Переїзд в Бордо. 
Рекомендуємо екскурсія «Бордо та його винні історії» (30€). Вина Бордо вважають еталоном якості, престижу і 
вишуканого смаку, а краса міста – підкорила фахівців спадщини ЮНЕСКО. Поселення і ночівля в готелі. 

День  
6 

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час в Бордо, рекомендуємо на вибір: 

• «Сент-Емільйон – перлина Франції» (30€). Містечко немов зійшло з сторінок доброї французької казки. Тут 
смачно готують і пригощають вишуканим вином. 

• «Білосніжні дюни біля Аркашону» (40€). «Французька пустеля» дюна Піла – це найвища піщана дюна в 
Європі і ще один красивий витвір природи, який варто побачити. 100 м висоти, 3 км довжини і 500 м 
ширини – такі нескромні параметри і вражаючі панорами.   Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 



День 
7 

Сніданок. Виселення з готелю. Ранкова екскурсія містом Мюлуз, другим за величиною в Ельзасі. Статус 
імперського міста він отримав ще у 13 столітті, а ще через сто років став вільним містом. Вже пізніше Мюлуз 
приєднався до Франції – таким був вибір його жителів. У вільний час рекомендуємо: «Кольмар – найбільш 
інстаграмне місто Ельзасу» (35€), яке зберегло свою культуру та архітектуру попри світові війни. Квартал під 
назвою «Маленька Венеція» перенесе нас у світ казки. Переїзд в Чехію. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
8 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в затишному 
кафе, зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що 
скоро таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями і 
ще міцнішою вірою в нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:00-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 550 євро 

 

 
У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 7 ночей проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 4 екскурсії: Париж, Нант, Мон-Сен-Мішель і Мюлуз  
+ ще 4 локації: Сан Мало, Ла-Рошель, Бад Вімпфен і Тарнув 
– страхування 
 

 
Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 
 


